Тренажер по теме: «Наибольший общий делитель»


	№
	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2
	ВАРИАНТ 3
	ВАРИАНТ4

	1
	2 и 4
	3 и 6
	5 и 10
	7 и 14

	2
	3 и 5 
	2 и 7
	7 и  4
	5 и 8

	3
	10 и 15
	10 и 25
	15 и 20
	15 и 25

	4
	6 и 9
	9 и 12
	6 и 15
	9 и 15

	5
	12 и 20
	8 и 28
	12 и 16
	8 и 20

	6
	18 и 24
	12 и 18
	18 и 30
	12 и 30

	7
	27 и 36
	45 и 54
	81 и 63
	36 и 45

	8
	60 и 70
	50 и 80
	60 и 70
	40 и 90

	9
	36 и 48
	12 и 60
	24 и 72
	36 и 84

	10
	 45 и 60 
	75 и 60
	75 и 90
	45 и 75

	11
	120 и 140
	40 и 60
	80 и 100
	40 и 100

	12
	250 и 300
	150 и 200
	100 и 150
	250 и 400

	13
	36 и 72
	24 и 48
	16 и 32
	18 и 36

	14
	42 и 63
	63 и 84
	63 и 105
	42 и 105

	15
	60 и 150
	90 и 150
	90 и 120
	120 и 150

	16
	200 и 300
	200 и 500
	300 и 500
	500 и 600

	17
	120 и  180
	180 и 240
	120 и 300
	180 и 300

	18
	22 и 77
	33 и 44
	55 и 66
	66 и 77

	19
	34 и 51
	34 и 68
	51 и 68
	51 и 95

	20
	23 и 73
	43 и 79
	31 и 89
	41 и 67


Тренажер по теме: « Наименьшее общее кратное».  
	№
	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2
	ВАРИАНТ 3
	ВАРИАНТ 4

	1
	2 и 3
	3 и 4
	3 и 5
	2 и 7

	2
	6 и 18
	5 и 25
	7 и 28
	8 и 32

	3
	4 и 6
	6 и 8
	8 и 10
	6 и 10

	4
	15 и 25
	10 и 25
	15 и 20
	20 и 25

	5
	12 и 18
	12 и 30
	18 и 24
	24 и 30

	6
	40 и 50
	20 и 30
	30 и 50
	30 и 40

	7
	33 и 55
	22 и 33
	33 и 44
	44 и 55

	8
	4 и 25
	8 и 125
	25 и 75
	4 и 125

	9
	20 и 80
	20 и 40
	20 и 100
	20 и 120

	10
	12 и 48
	12 и 36
	12 и 60
	12 и 72

	11
	100 и  250
	150 и 200
	150 и 250 
	200 и 250

	12
	200 и 300
	300 и 400
	300 и 500
	400 и 500

	13
	8 и 28
	16 и 20
	12 и 20
	20 и 28

	14
	14 и 35
	21 и 35
	14 и 35
	21 и 28

	15
	36 и  45
	27 и 45
	18 и 27
	18 и 45

	16
	600 и 700
	400 и 500
	300 и 200
	200 и 500

	17
	125 и 250
	125 и 375
	125 и 500
	250 и 500

	18
	120 и 180
	180 и 240
	120 и 300
	180 и 300

	19
	160 и 200
	120 и 200
	200 и 240
	240 и 300

	20
	4000 и 5000
	2000 и 3000
	3000 и 4000
	3000 и 5000


Тренажер по теме: « Сложение рациональных чисел»

	№
	ВАРИАНТ 1
	ВАРИАНТ 2
	ВАРИАНТ 3
	ВАРИАНТ 4

	1
	- 3 + 5
	- 6 + 9
	- 4 + 10
	- 7 + 9

	2
	- 3 + ( - 5)
	- 6 + ( -  9)
	- 4 +  ( - 10)
	- 7 + ( - 9)

	3
	 3 + ( - 5)
	 6 + ( - 9)
	4 +  ( - 10)
	 7 +  ( - 9)

	4
	-3 + 3
	- 6 + 6
	- 4 + 4
	- 7 + 7

	5
	-3 + 1
	- 6 + 1
	- 6 + 1
	- 7 + 1

	6
	0 + ( -  3, 9)
	0 + ( -4,2)
	0 + ( - 5,1)
	0 + ( -7, 3)

	7
	- 1 + ( -⅓ )
	- 1 + ( - ⅔ )
	- 1 + ( - ⅛ )
	- 1 + (  - ⅜ )

	8
	1 + ( -⅓ )
	1 + ( - ⅔ )
	1 + ( - ⅛ )
	1 + (  - ⅜ )

	9
	3 + ( - 7)
	5 + ( -  9)
	4 + ( - 8)
	6 + ( - 9)

	10
	- 8 + ( - 3)
	- 7 + ( - 4)
	- 6 + ( - 5)
	- 5 + ( - 6 )

	11
	3, 6 + 2,4
	8,2 + 1, 8
	7, 5 + 3,5
	3,1 + 2,9

	12
	-3, 6 + ( - 2,4)
	- 8,2 +  ( - 1, 8)
	-7, 5 + ( - 3,5)
	- 3,1 + ( - 2,9)

	13
	- 3, 6 + 2,4
	-  8,2 + 1, 8
	- 7, 5 + 3,5
	- 3,1 + 2,9

	14
	8, 23 + 0
	9, 75 + 0 
	 7. 34 + 0
	9, 26 + 0

	15
	⅓  + ⅓
	⅔ + ⅔
	⅛  +  ⅛ 
	⅜ + ⅜

	16
	⅓  + (- ⅓)
	⅔ + (- ⅔ )
	⅛  +(-  ⅛ )
	- ⅜ + ⅜

	17
	- ⅔ + ( - ⅔ )  
	- ⅓ + (- ⅓)
	- ⅜ + (- ⅜)
	- ⅛ + ( -  ⅛)

	18
	-  ⅛  +  ⅛
	⅜ + ⅜
	- ⅓  +  ⅓  
	- ⅔   +  ⅔

	19
	2 ⅔ + ( - 3 ⅓)
	2⅔  + ( - 4 ⅔ )
	3⅔ + ( - 5 ⅓ )
	4⅔ + ( - 3 ⅓ )

	20
	- 3  + ⅝  
	- 4   + ⅝
	- 5 + ⅝
	- 5 +⅝


Тренажер по теме: «Решение уравнений»

	№
	Вариант 1
	Вариант 2
	Вариант 3
	Вариант 4

	1
	х  +   8  = 14
	х +  7 = 13
	х + 5  = 11
	х  +  9  = 2

	2
	х  +   8  = - 14
	х +  7 = - 13
	х + 5  = - 11
	х  +  9  = - 2

	3
	х  + ( - 8 ) = - 14
	х + ( - 7) = - 13
	х + ( - 5)  = - 11
	х  + ( - 9)  = - 2

	4
	х  + ( - 8 ) =  14
	х + ( - 7) =  13
	х + ( - 5)  = - 11
	х  + ( - 9)  =  2

	5
	  х  -  6 =  18
	х -  4 = 17
	х - 10 = 19
	х -  7 = 16

	6
	  х  -  6 =  -18
	х -  4 = -17
	х - 10 = -19
	х -  7 = -16

	7
	 13 - х =  7
	 18 - х = 11
	15 - х = 9
	19 - х = 8

	8
	 13 - х = - 7
	 18 - х = - 11
	15 - х = - 9
	19 - х = - 8

	9
	 - 13 - х =  7
	 - 18 - х = 11
	-15 - х = 9
	- 19 - х = 8

	10
	 - 13 - х = - 7
	 - 18 - х = - 11
	-15 - х = - 9
	- 19 - х = - 8

	11
	  х +  ( - 25) = 0
	х + ( - 42) = 0
	х + ( - 36) = 0
	х + ( - 38) = 0

	12
	   - 56 - х = 0
	   - 43 - х = 0
	 - 29 - х = 0
	  - 73 - х = 0

	13
	х - 48 = 0
	х - 51 = 0
	х - 64 = 0
	х - 26 = 0

	14
	( 12 + х) + 20 = -32
	( 10 + х) + 13 = - 43
	( 15 + х ) + 30 = - 25
	(13+ х ) + 10 = -53

	15
	(х -5 ) +23 =-10
	(х - 7) + 32 =-20
	(х - 9) + 14 =-30
	(х - 6) +15 =- 40

	16
	30 - ( х + 6) = 14
	20 - ( х + 8  ) = 13
	40 - ( х + 5) = 24
	30 - ( х +2 ) = 15

	17
	30 - ( х + 6) =- 14
	20 - ( х + 8  ) = -13
	40 - ( х + 5) =- 24
	30 - ( х +2 ) = -15

	18
	( 11+ х) - 14 = 20
	( 12+ х) -13 = 30
	( 13 + х) -12  = 20
	(14  + х) -11 =30

	19
	(15 - х ) – 10 = - 20
	(25 - х ) - 20 = - 30
	( 15 - х ) – 10 = - 30
	(25 - х) – 30 = - 40

	20
	( х - 12) +10 = -30
	( х - 13) +20 = -20
	( х - 10) +12  = - 38
	( х-11 ) + 10= - 20


